

贴暖宝宝,一觉醒来烫伤脚

入冬以来烧烫伤患者增多,医生提醒不要随便使用土方自行治疗

本报11月26日讯(记者 杨林) 入冬以来,岛城各大医院接诊的烧烫伤患者明显增多。26日,记者从岛城各大医院获悉,冬季烧烫伤患者多被热水袋、暖宝宝、火锅等所伤。专家提醒,烧烫伤后应冷水冲洗半小时以上,低温烫伤会带来更大伤害。

李薇(化名)是一名大学生,由于晚上睡觉总是感觉脚冷,她每晚都贴一个暖宝宝睡觉。一天夜里,李薇睡觉时觉得脚有点疼,但因为实在太困了,

她没在意又睡着了。起床后,李薇发现脚上有红肿,之后几天红肿越来越严重,甚至起了水泡,走路都一瘸一拐的。虽然从校医院买了些药膏,但李薇被烫伤的部位还是留下明显的疤痕。26日,李薇来到青医附院烧伤整形科,医生确诊其为低温烫伤,且脚部只能进行植皮手术,不能自行恢复了。

记者从青医附院、中心医院、海慈医院和青岛市公安消防医院(烧烫伤医院)获悉,各医院现在每天都有烧烫伤患者上

门求医,患者多是因热水袋、暖宝宝、火锅等物品所伤。

青医附院烧伤整形科主任陈振雨介绍,烧烫伤后应立即用冷水浸泡冲洗,最好用流动清水冲洗,方便时水中可加冰,冲洗时间最好在30分钟以上,然后用干净毛巾覆盖创面,及时去医院就医。而像李薇一样使用暖宝宝而造成的低温烫伤,能比高温烫伤带来更大伤害。低温烫伤是在四五十摄氏度的低温下长时间烘烤而造成伤害,烧伤部位水肿但不

感到痛。严重者伤处组织慢慢坏死,最后结成厚厚的黑痂,脱痂后需要几个月才能痊愈,而且会留下疤痕。低温烫伤者再用水冲来降温基本无效,应立即就医。

“被烫伤以后,用一些错误的土办法治疗只会适得其反。”市立医院烧伤整形科主任医师周晓力提醒,一些人拿着油脂、自制的药膏、酱油、碱等抹在伤口处,导致伤情更重。烧烫伤患者因为创面大量渗液出现口渴,随意喝水还会出现水中毒。

粗心乘客丢钱包 交运员工跨省找失主

本报11月26日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 海林) 近日,一名粗心的乘客搭乘客车时,不慎将装有1800多元现金和身份证、银行卡等物品的钱包遗落在车上。保洁员捡到后不为所动,立即上交公司,并在公司员工的共同努力下,拨打数个电话,跨三省联系上失主。

23日21时,交运集团城际快线分公司的女保洁员杨红打扫卫生时,在一辆客车的后排座椅上捡到一个黑色钱包,内有1848元人民币、一张身份证和三张银行卡。虽然捡到了比自己一个月工资还要多的钱,但杨红并未心动,而是立即上交公司。

考虑到失主一定很着急,交运集团城际快线分公司调度室工作人员赶紧从钱包里找失主的线索,希望尽快联系上失主,可惜未果。报警后,警方也暂时未能联系上失主。随后,工作人员显示根据身份证上的地址,联系到位于北京的中国农业大学东校区周边的派出所;后来又根据银行卡上的电话,拨通江苏的客服电话;最后,工作人员又根据一张临沂的消费“智能卡”,拨通该单位电话寻找失主,可惜依然没有任何有用信息。

26日,工作人员经过三天跨三省的查找仍未联系到失主。正在无奈之际,交运集团客服热线联系到城际快线分公司调度室,称一位蒋姓先生的钱包丢了,希望能帮忙寻找。工作人员立即想到了黑色钱包,后经证实,钱包的失主正是蒋先生。

据蒋先生介绍,他在江苏上班,23日到青岛出差时不慎将钱包丢失,可直到要返回江苏才发现钱包丢了。抱着试一试的想法,他联系到交运集团客服中心,没想到竟找回了钱包。“真是太感谢交运的员工了!”蒋先生说。

学校买书 家长传阅

近日,在青岛58中高三家长会上,家长们收到一份特殊礼物——《陪孩子走过高中三年》。这本书写的是一位家长对孩子高中生活的观察和记录,并如何从学习、生活、心理调节等方面帮助孩子。2000多本书由学校出钱购买,高三家长免费阅读。

本报记者 李珍梅 摄影报道







省报视角
百姓情怀




新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

今日青岛官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址: www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份,世界排名第22位,全国排名第3,全省17市高密度覆盖,无可比拟的影响力

高度 办主流大报,树百年品牌,信息发布客观权威,政策解读精准及时,有口皆碑的公信力

温度 省报视角,百姓情怀,情牵民生,知冷知热,与百万读者零距离、同担当、共风雨